
รายงานความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 
ข้อมูล วันที่ 1 ตุลาคม พ.ศ.2566 – 31 มีนาคม พ.ศ.2567 

โรงเรียนสระแก้วรัตนวิทย์  อำเภอท่าศาลา  จังหวดันครศรีธรรมราช 
 

ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

1 โครงการยกระดับ
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน 

อบรมเชิงปฏิบัติการ
การจัดการเรียนการ
สอนแบบ  Active 
Learning 

อบรมเชิงปฏิบัติการ
การจัดการเรียนการ
สอนแบบ  Active 
Learning 

20,000 1,305 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
98.09 

 

2 โครงการงานวันวิชาการ   1. กิจกรรมวันวิชาการ
มัธยมศึกษา  
2. กิจกรรมมหกรรม
วิชาการระดับชาติ 

ผลการแข่งขัน
ทักษะของนักเรียน 

80,000 41,280 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

3. กิจกรรมวันวิชาการ
โรงเรียน 
4. กิจกรรมสร้างขวัญ
กำลังใจแก่นักเรียน 

 

3 โครงการพัฒนางานแนะ
แนวการศึกษาและอาชีพ   

1. กิจกรรมแนะแนว
การศึกษา 
2. กิจกรรมแนะแนว
อาชีพ 
3. กิจกรรมฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพ 
4. กิจกรรมแนะแนว
สัญจร 
5. กิจกรรมติดตาม
นักเรียนจบการศึกษา  
ชั้น ม.3 และ ม.6 

พัฒนางานแนะแนว
อย่างเป็นระบบ 

8,000 375 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
97.05 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

4 โครงการส่งเสริมสุขภาพ
กีฬาสามัคคี (ภายใน-
ภายนอก)  

1. กิจกรรมกีฬากลุ่ม
เครือข่าย (กีฬาสี) 
2. กิจกรรมกีฬา
ภายนอกสถานศึกษา 
(กีฬาอำเภอ กีฬา
จังหวัด และกีฬาสพม.) 

กิจกรรมกีฬาสร้าง
ความสามัคคี 

70,000 20,017 
 
 
 
 

 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
91.19 

 

5 โครงการพัฒนางาน
อนามัยและส่งเสริม
สุขภาพ 

จัดซื้อยาเวชภัณฑ์ 
ตรวจสุขภาพครูและ
บุคลากร 

ระบบงานอนามัย 18,000 5,640 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
94.55 

 

6 โครงการพัฒนาศักยภาพ
นักเรียนสู่งานศิลปะ 
ดนตรีและนาฏศิลป์  

จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ พัฒนาศักยภาพ
นักเรียนสู่งานศิลปะ 
ดนตรีและนาฏศิลป์ 

20,000 190 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

7 โครงการนักเรียนพิเศษ
เรียนร่วม   

1. ซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ คัดกรองนักเรียน
พิเศษเรียนร่วม   

2,000 1,500 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

2. ตรวจวัด IQ 
นักเรียน 

 ร้อยละ 
99.34 

8 โครงการส่งเสริม
คุณลักษณะอันพึง
ประสงค์บนพ้ืนฐานความ
เป็นไทย 

1. เทิดทูนสถาบัน
พระมหากษัตริย์ 
2. กิจกรรมส่งเสริม
ประชาธิปไตย 
3. กิจกรรมวันสำคัญ
ทางพระพุทธศาสนา
และรณรงค์ให้ความรู้ 
4. กิจกรรมสืบสาน
ประเพณีและ
วัฒนธรรม 
5. กิจกรรมส่งเสริม
ความรัก ความสามัคคี
ภายในโรงเรียน 

นักเรียนเข้าร่วม
กิจกรรมที่สำคัญ
ตามความเหมาะสม 

72,000 13,568 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
85.38 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

6. กิจกรรมรณรงค์
ป้องกันยาเสพติด และ
โรคติดต่อทาง
เพศสัมพันธ์ 

 

9 โครงการส่งเสริมกิจกรรม
ชุมนุม 

สวนปาล์มโรงเรียน สวนปาล์มโรงเรียน 0 

0 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
96.43 

 

10 โครงการวันสำคัญทาง
ศาสนาและวัฒนธรรม
ต่างประเทศ 

1. กิจกรรมวัน
คริสต์มาส  
2. กิจกรรมวันวาเลน
ไทน์ 
3. กิจกรรมวันตรุษจีน 

นักเรียนเข้าร่วม
กิจกรรมวันสำคัญ
ทางศาสนาและ
วัฒนธรรม
ต่างประเทศ 

2,450 0     บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
95.23 

 

11 โครงการพัฒนากลุ่ม
บริหารวิชาการ 

1. กิจกรรมพัฒนากลุ่ม
บริหารวิชาการ 

ระบบงานวิชาการ 120,000 20,555 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

2. กิจกรรมพัฒนางาน
ทะเบียน-วัดผล 
3. รับสมัครนักเรียนชั้น
มัธยมศึกษาปีที่ 1  
และปีท่ี 4 ปีการศึกษา 
2567 

 
 
 

12 โครงการพัฒนากลุ่ม
บริหารงบประมาณ  

1. งานพัสดุและ
สินทรัพย์ 
2. งานการเงิน-บัญชี 
3. งานซ่อมแซมวัสดุ-
ครุภัณฑ์สำนักงาน 
4. งานพัฒนา
สำนักงานกลุ่มบริหาร
งบประมาณ 
5. งานสาธารณูปโภค 
6. พัฒนาเว็บไซด์ 

ระบบงาน
งบประมาณ 

285,846 63,626 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
99.71 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

13 โครงการพัฒนากลุ่ม
บริหารงานบุคคล  

1. พัฒนากลุ่ม
บริหารงานบุคคล 
2. พัฒนาบุคลากร 
3. เสริมสร้างขวัญ
กำลังใจครู และ
บุคลากรทางการศึกษา 
4. ศึกษาดูงาน 
5. พัฒนางานสาร
บรรณ 
6. วิจัยชั้นเรียน 

ระบบงานงาน
บุคคล 

91,693 

- 432 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

14 โครงการพัฒนากลุ่มงาน
บริหารงานทั่วไป 

1. กิจกรรมพัฒนากลุ่ม
บริหารทั่วไป 
2. กิจกรรมพัฒนางาน
ประชาสัมพันธ์ 

ระบบงาน
บริหารงานทั่วไป 

14,240 6,880 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
92.00 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

3. ประชุม
คณะกรรมการ
สถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน 
4. กิจกรรมพัฒนา
ร้านค้าสวัสดิการ 

 
 
 

15 โครงการจ้างบุคลากร
ทางการศึกษา 

1. จ้างครูผู้สอน
รายวิชาที่ขาดแคลน 
2. จ้างครูผู้สอน
ภาษาต่างประเทศ 
3. จ้างยามและภารโรง 

ครูผู้สอนเพียงพอ
กับความต้องการ 

1,073,646 0 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

16 โครงการพัฒนาห้อง
คอมพิวเตอร์ 

1. จัดซื้อ/ซ่อมแซม
คอมพิวเตอร์-อุปกรณ์
ต่อพ่วง 
2. จัดซื้อเมาส์และ
คีย์บอร์ด  

ห้องเรียน
คอมพิวเตอร์มี
คุณภาพ 

25,000 79 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
97.23 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

3. ปรับปรุงระบบ
คอมพิวเตอร์ 
4. ติดต้ัง
ระบบปฏิบัติการเครื่อง
คอมพิวเตอร์ 

 
 
 
 

17 โครงการพัฒนาสื่อ
นวัตกรรมและเทคโนโลยี
เพ่ือการศึกษา 

1. อุปกรณ์ระบบภาพ 
เสียง อินเตอร์เน็ต
ภายในโรงเรียน 

พัฒนาสื่อนวัตกรรม
และเทคโนโลยีเพ่ือ
การศึกษา 

30,000 18,500 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

18 โครงการพัฒนาหลักสูตร
สถานศึกษา 

1. อบรมการทำ
หลักสูตรสถานศึกษา 

จัดทำหลักสูตร
สถานศึกษา 

10,000 10,000 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

19 โครงการนิเทศภายใน โครงการนิเทศภายใน นิเทศภายในการ
เรียนการสอน 

0 0 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
96.62 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

20 โครงการพัฒนาแหล่ง
เรียนรู้ห้องสมุดโรงเรียน 

1. แผ่นป้ายให้ความรู้ แผ่นป้ายให้ความรู้ 4,000 0 
 

 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

21 โครงการทดสอบวัด
ความรู้สู่ความเป็นเลิศทาง
วิชาการฯ 

ทดสอบวัดความรู้สู่
ความเป็นเลิศทาง
วิชาการฯ 

สอบวัดความรู้
นักเรียนชั้น
ประถมศึกษา 

0 0 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
98.80 

 

22 โครงการจัดทำแผนปฏิบัติ
การประจำปี 

1. สรุปโครงการและ
จัดทำแผนปฏิบัติการ
ประจำปี 

ระบบแผนงานที่มี
คุณภาพ 

33,060 2,145 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

23 โครงการพัฒนาแหล่ง
เรียนรู้ในโรงเรียนให้ 
“สะอาด สดชื่น ร่มรื่น 
สวยงามบรรยากาศเอ้ือ
ต่อการเรียนรู้” 

1. งานปรับปรุง/
ซ่อมแซม ระบบไฟฟ้า 
อาคารเรียน และ
อาคารประกอบ งาน
ปรับปรุง/ซ่อมแซม 
ระบบประปา งาน

ปรับปรุง พัฒนา
แหล่งเรียนรู้ใน
โรงเรียนให้ 
“สะอาด สดชื่น ร่ม
รื่น สวยงาม

212,839 -  4,123 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

ปรับปรุง/ซ่อมแซม
อาคารสถานที่ งาน
ปรับปรุงภูมิทัศน์ 
2. งานวัสดุ/อุปกรณ์ 
สำนักงาน งานการ
จัดการขยะ 

บรรยากาศเอ้ือต่อ
การเรียนรู้” 

 
 
 
 
 
 

24 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระ
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี 

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

12,000 0 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

25 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระ
คณิตศาสตร์ 

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 
2. ค่ายคณิตศาสตร์ 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

12,000 0 
 

 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

26 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระ
ภาษาไทย  

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 
2. กิจกรรมวันสุนทรภู่ 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

17,000 1 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

3. กิจกรรมส่งเสริม
นิสัยรักการอ่าน 

 
 

ร้อยละ 
96.43 

27 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระสังคม
ศึกษา 

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 
2. ทัศนศึกษาแหล่ง
เรียนรู้สังคมศึกษา 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

12,000 0 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
90.29 

 

28 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระสุข
ศึกษาและพลศึกษา 

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 
เครื่องฉายโปรเจ็คเตอร์ 
อุปกรณ์กีฬา 

 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

39,824 3,408 
 
 
 
 

      บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
81.67  

 

29 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระการ
งานอาชีพ 

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

19,000 7,000 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

30 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระศิลปะ 

1. ค่าวัสดุอุปกรณ์การ
สอนสาระศิลปะ 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

12,000 51 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

 
 

2. ค่าวัสดุอุปกรณ์การ
สอนสาระนาฏศิลป์ 
3. ค่าวัสดุอุปกรณ์การ
สอนสาระดนตรี 

 
 
 
 

ร้อยละ 
98.67 

31 โครงการพัฒนาการเรียน
การสอนกลุ่มสาระ
ภาษาต่างประเทศ 

1. พัฒนากลุ่มสาระ
จัดซ้ือ-วัสดุอุปกรณ์ 

พัฒนากลุ่มสาระ
การเรียนรู้ 

15,000 0 
 
 

 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
95.66 

 

32 โครงการประกันคุณภาพ
ภายในสถานศึกษา 

1. กำหนดเป้าหมาย
ของโรงเรียนและจัดทำ
รายงานสถานศึกษา
ประจำปี 

ระบบประกัน
คุณภาพภายในที่มี
ประสิทธิภาพ 

6,795 1,290 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 

33 โครงการสถานศึกษา
พอเพียง 

1. ค่าวัสดุและอุปกรณ์ 
ในการจัดกิจกรรม
บูรณาการเศรษฐกิจ

ไม่ได้ดำเนินการ 9,000 9,000 
 
 
 

      



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

พอเพียงสู่การจัด
กิจกรรมการเรียนรู้ 
2. ค่าวัสดุและอุปกรณ์ 
ในการจัดกิจกรรมชีว
วิถี ปุ๋ยชีวภาพ 

 
 
 

 

34 โครงการทัศนศึกษา เปิด
ประตู สู่โลกกว้าง 

ทัศนศึกษา เปิดประตู 
สู่โลกกว้าง 

นักเรียนทัศนศึกษา
แหล่งเรียนรู้ 

100,000 93,100 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
95.04 

 

35 โครงการทุนการศึกษา
และกยศ. 

1. กิจกรรม
ทุนการศึกษา 
2. กิจกรรมงานกองทุน
ให้กู้ยืมเพ่ือการศึกษา 
(กยศ.) 

ระบบทุนการศึกษา
และกยศ. 

0 0 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
87.20 

 

36 โครงการเพชรรัตนวิทย์ มอบทุนเพชรรัตนวิทย์ มอบทุนนักเรียน
เรียนดี 

0 0 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

ร้อยละ 100 
37 โครงการพัฒนาทักษะ

กระบวนคิด   
กิจกรรมฐานพัฒนา
ทักษะกระบวนคิด  

พัฒนาทักษะ
กระบวนคิด 

5,000 4,980 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
97.79 

 

38 โครงการกิจกรรมลูกเสือ
ไทย นักศึกษาวิชาทหาร   

1. กิจกรรมวันสำคัญ
ของลูกเสือ 
2. กิจกรรมเข้าค่ายพัก
แรมลูกเสือ เนตรนารี 
3. กิจกรรมนักศึกษา
วิชาทหาร 

ระบบงานลูกเสือ
ไทย นักศึกษาวิชา
ทหาร   

47,000 27,145 
 
 
 
 

 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
90.50 

 

39 โครงการส่งเสริมศักยภาพ
นักเรียน 

1. ค่าเดินทางไป
ราชการ 
2. อุปกรณ์ในการ
ฝึกซ้อม 

ส่งเสริมศักยภาพ
นักเรียนตามความ
ต้องการ 

15,000 10,700 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

40 โครงการพัฒนากลุ่ม
บริหารกิจการนักเรียน  

1. พัฒนากลุ่มบริหาร
กิจการนักเรียน 
2. กิจกรรมประชุม
ผู้ปกครอง 
3. กิจกรรมพัฒนา
ระบบดูแลช่วยเหลือ
นักเรียน 
4. กิจกรรมโรงเรียน
คุณธรรม สพฐ. 
5. กิจกรรมเสริมสร้าง
คุณธรรมจริยธรรมและ
คุณลักษณะอันพึง
ประสงค์ 
6. กิจกรรม “โรงเรียน
สุจริต” ประจำปี
การศึกษา 2566 

พัฒนากลุ่มบริหาร
กิจการนักเรียน 

22,893 26,449 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 
ร้อยละ 100 

 



ที ่ โครงการ/กิจกรรม รายละเอยีดของ
โครงการ/กิจกรรม 

ผลผลิตของแต่ละ
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ
ที่ได้รับ 

งบประมาณ
คงเหลือ 

ผลการดำเนินการของแต่ละโครงการ 
ดำเนินการ

เสร็จ 
อยู่

ระหว่าง
การ

ดำเนินการ 

ไม่ได้
ดำเนินการ 

ยกเลิก สรุปผล หมายเหตุ 

41 โครงการพัฒนาเด็กดีศรี
ตำบลสระแก้ว 

1. พัฒนาเด็กดีศรี
ตำบล 

คุณธรรมจริยธรรม 3,902 3,896 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
99.59 

 

42 โครงการโรงเรียนธนาคาร 1. จัดซื้อวัสดุ อุปกรณ์ ระบบโรงเรียน
ธนาคาร 

2,000 0 
 
 
 

    บรรลุตาม
วตัถุประสงค์ 

ร้อยละ 
96.06 

 

 


